

Hatályos: 2023. augusztus 10. és 2024. február 14. között

Hatályon kívül helyezi a 2023. június 19-én kiadott promóciós szabályzatot

Az OTP Bank Nyrt. „OTP Kisvállalkozói Ajánló Program” Promóciójának részvételi szabályzata

Az OTP Bank Nyrt. (székhely: 1051 Budapest, Nádor utca 16. cégjegyzékszám: 01-10-041585). OTP Kisvállalkozói Ajánló Programot (továbbiakban: Promóció) indít, melynek feltételeit az alábbiak szerint határozza meg.

1. A Promóció időtartama

A Promóció 2023. február 15. 00:00:00 - 2024. február 14. 23:59:59. között érvényes.

2. Közzététel módja

Jelen promóciós szabályzatot az OTP Bank Nyrt. a www.otpbank.hu honlapon teszi közzé.

3. Fogalmak

Kisvállalkozói ügyfél: Az OTP Bank Nyrt. a Vállalkozói Üzletág Üzletszabályzatában meghatározott ismérvek alapján azon egyéni vállalkozókat, jogi személyiségű és jogi személyiséggel nem rendelkező vállalkozásokat, alapítványokat, közcélú adományok kezelését végző szervezeteket, nem közszolgálathoz tartozó non-profit és egyéb szervezeteket sorolja a mikro- és kisvállalati ügyfélkörbe, amelyek termékhasználatuk kizárólag standard vállalkozói termékekre korlátozódik, valamint összbanki kötelezettsége nem haladja meg a 250 millió forintot. Ha a vállalkozás valamely cégcsoport tagja, az értékhatár a vállalkozásokra összevontan érvényes. Ezekről a feltételektől függetlenül ebbe az ügyfélkörbe tartoznak a társasházak és lakásszövetkezetek is.

OTPdirekt internetes szolgáltatás: Az OTP Bank Nyrt. honlapján elérhető elektronikus bankszolgáltatás, amely az Igénybevevője részére az interneten keresztül kezdeményezett aktív tranzakciók végrehajtására és banki (pl. számla-, betét-) információk lekérdezésére szolgál.

OTPdirekt Igénybevevő: A Szerződő Fél által az OTPdirekt szerződésben megjelölt, az adott bankszámlára vonatkozóan rendelkezési jogosultsággal bíró természetes személy. Egy OTPdirekt szerződéshez kapcsolódóan a Szerződő Fél, illetve a Számlakörbe bevont további számlák tulajdonosai több Igénybevevőt is állíthatnak. A Szerződő Fél és az Igénybevevő személye megegyezhet.

OTPdirekt szerződés: Az OTP Bank Nyrt. és a Szerződő Fél között az OTPdirekt szolgáltatások igénybevételére kötött szolgáltatási szerződés.

Ajánló ügyfél: Azon a promóciós feltételeknek megfelelő, forint devizanemben vezetett kisvállalkozói bankszámlával vagy számlacsomaggal rendelkező ügyfél, aki a Promóció időtartama alatt a promóciós feltételeknek megfelelő további ügyfelet ajánl (ajánlás).

Ajánlott (Meghívott) ügyfél: Azon a promóciós feltételeknek megfelelő, az OTP Bank Nyrt.-nél a Promóció keretében történő online számlanyitás időpontjában kisvállalkozói

bankszámlával vagy számlacsomaggal nem rendelkező, kisvállalkozói ügyfél, aki a Promóció időtartama alatt az Ajánló ügyfél által átadott/megosztott linken keresztül a Promócióban meghatározott kisvállalkozói számlacsomagot nyit.

Számlakör: Az OTPdirekt szerződés keretében a Szerződő Fél által bevont számlák összefoglaló elnevezése (Szerződés Számlaköre), illetve az egy adott Igénybevevő által a direkt szolgáltatások keretében kezelhető számlák összessége (Igénybevevő Számlaköre).

Szerződő Fél: Az OTP Bank Nyrt.-vel az OTPdirekt szerződést megkötő jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, egyéni vállalkozó, továbbá az itt külön meg nem határozott, de az OTP Bank Nyrt. hatályos Vállalkozói Üzletág Üzletszabályzatában Ügyfélként megjelölt szervezetek.

4. Részvételi feltételek:

4.1 Az Ajánló ügyfélre vonatkozó feltételek:

Az Ajánló ügyfél megfelel a 3. fejezetben megadott leírásnak, valamint legalább 90 napja rendelkezik forint pénzforgalmi bankszámlával vagy számlacsomaggal az OTP Bank Nyrt.-nél, mint kisvállalkozói ügyfél.

4.2 Az Ajánlott (Meghívott) ügyfélre vonatkozó feltételek:

Az Ajánlott (Meghívott) ügyfél megfelel a 3. fejezetben megadott leírásnak, valamint az Ajánlott (Meghívott) ügyfélnek járó kedvezmény igénybevételének érdekében a Promóció keretében az egyedi linken keresztül online megnyitott bankszámlán a számlanyitás napjától kezdődően 90 napon belül legalább 3 db terhelési tranzakciót kezdeményez összesen minimum 150.000 Ft összegben.

A figyelembe vehető terhelési tranzakciók közé nem értendők bele az OTP Bank Nyrt. által kezdeményezett terhelések, különös tekintettel a díj,- jutalék,- költségterhelések, illetve az OTP Bank Nyrt. által vezetett, saját számlák közötti átvezetések.

4.3 Az Ajánló és az Ajánlott (Meghívott) ügyfélre vonatkozó kizárási feltételek

A Promócióban nem vehetnek részt sem Ajánló, sem Ajánlott (Meghívott) ügyfélként az OTP Bank Nyrt. szerződött közvetítő partnerei, a társasházi ügyfelek és a lakásszövetkezetek. Továbbá a Promócióban nem vehetnek részt Ajánlott (Meghívott) ügyfélként a devizakülföldi ügyfelek, a csőd-, felszámolási-, kényszertörlési-, végelszámolási eljárás alatt álló ügyfelek, kiemelten kockázatos országból származó ügyfelek, a nem magyar adóügyi illetőségű vállalkozások, a nem magyar adóügyi illetőségű tényleges tulajdonossal rendelkező vállalkozások, illetve, ha a vállalkozáshoz, vagy a számlához kapcsolódó valamely természetes személy kiemelt közszereplő, vagy ha az OTP Bank Nyrt. az ügyfél számlanyitási szándékát visszautasítja valamely okból.

5. A Promóció menete

Az OTP Bank Nyrt. az Ajánló ügyfél számára egy egyedi hivatkozást, azaz egyedi linket biztosít, amelyet a partnereik részére eljuttathatnak. Az Ajánló ügyfél képviselőjére jogosult személy(ek) a vállalkozás saját egyedi hivatkozásához beazonosítást követően férhetnek hozzá az OTPdirekt internetes szolgáltatáson keresztül vagy személyesen a bankfiókban. Az egyedi link a Promóció ideje alatt folyamatosan elérhető, az első 5 db érvényes ajánlás kerül figyelembevételre a 6.1-es pontban ismertetett kedvezmény megállapításakor.

Érvényes ajánlásnak minősül kizárólag az egyedi linken keresztül, online indított, első 5 db sikeresen elküldött bankszámla igénylés, amelyről az Ajánlott (Meghívott) ügyfél visszajelzést kap az oldalon: „Ön sikeresen elküldte bankszámla igénylését!”

Egy Ajánló ügyfél maximum 5 db érvényes ajánlást érvényesíthet, az „OTP Kisvállalkozói Ajánló Program” keretében, üzletszerű ajánlási tevékenység nem folytatható.

Sikeres online bankszámla igénylést követően a számlacsomag aktiválása a bankfiókban történik, amire az igénylés indítását követő 30 naptári napon belül van lehetőség.

Az inaktív bankszámla már érvényes ajánlásnak minősül. A 6.1-es pontban részletezett I. szintű kedvezmény kifizetésének azonban feltétele az Ajánlott (Meghívott) ügyfél által Promóció keretében megigényelt bankszámla aktiválása is.

Az OTP Bank Nyrt. „a meghívó kiküldését”, tehát az egyedi linkhez való hozzáféréseinek és az Ajánló ügyfél partnerei felé történő továbbításának körülményeit nem vizsgálja, minden, az egyedi linkből indított számlaigénylést az adott Ajánló ügyfél ajánlásának tekinti.

6. A Promócióban biztosított kedvezmények és igénybevételük feltételei

6.1 Az Ajánló ügyfélre vonatkozó kedvezmény meghatározása

Az Ajánló ügyfélre vonatkozó kedvezmény mértéke függ az Ajánlott (Meghívott) ügyfél árbevételétől és az általa a Promóció keretén belül megnyitott bankszámla forgalmától az alábbiak szerint:

		Ajánlott (Meghívott) ügyfélre vonatkozó árbevétel mértéke	
		0-50 millió Ft*	50 millió Ft felett*
Kedvezmény mértéke Ajánlott (Meghívott) ügyfelelőnként	I. szint***	10. 000 Ft-os jóvőírás , mely az Ajánlott (Meghívott) ügyfél általi számlanyitás (aktiválás) időpontját követő hónap 15. napján kerül kifizetésre**	10. 000 Ft-os jóvőírás , mely az Ajánlott (Meghívott) ügyfél általi számlanyitás (aktiválás) időpontját követő hónap 15. napján kerül kifizetésre**
	II. szint****	További 20.000 Ft-os jóvőírás , amennyiben az Ajánlott (Meghívott) ügyfél teljesíti az 4.2-es pontban előírt forgalmi feltételeket. <i>A számlanyitástól számított 90 nap forgalmát vesszük figyelembe, a kedvezmény legkésőbb a 90 napot követő hónap 15. napjáig kerül jóvőírásra**.</i>	További 40.000 Ft-os jóvőírás , amennyiben az Ajánlott (Meghívott) ügyfél teljesíti az 4.2-es pontban előírt forgalmi feltételeket. <i>A számlanyitástól számított 90 nap forgalmát vesszük figyelembe, a kedvezmény legkésőbb a 90 napot követő hónap 15. napjáig kerül jóvőírásra**.</i>

*Az árbevétel vizsgálata az utolsó lezárt pénzügyi év alapján, az OPTEN szerint történik. Amennyiben az Ajánlott (Meghívott) ügyfél nem rendelkezik lezárt pénzügyi évvel, automatikusan a 0-50 millió Ft árbevétellel rendelkező kategóriába kerül besorolásra.

** Amennyiben a megadott dátum nem banki munkanapra esik, akkor az azt követő első banki munkanapon történik meg a jóvőírás.

*** az I. szintű kedvezmény kifizetésének feltétele az Ajánlott (Meghívott) ügyfél által a Promóció keretében megigényelt bankszámla bankfiókban történő aktiválása.

**** a II. szintű kedvezmény kifizetésének feltétele, hogy a kifizetés időpontjában az Ajánlott (Meghívott) ügyfélnek a Promóció keretében nyitott bankszámlája ne kerüljön megszüntetésre.

6.2 Az Ajánló ügyfélre vonatkozó kedvezmény elszámolása:

A kedvezmény kifizetésére a 6.1 pontban meghatározott időpontokban kerül sor.

A kedvezményt az Ajánló ügyfél az OTP Bank Nyrt.-nél legkorábban nyitott, forint devizanemben vezetett, pénzforgalmi bankszámláján írjuk jóvá „Ajánló Program - jóváírás” közleménnyel. Amennyiben több bankszámla is megfelel a fenti feltételnek, akkor az Ajánló ügyfél legkisebb sorszámú, forint devizanemben vezetett bankszámlájára kerül a jóváírás. Amennyiben a kedvezmény kifizetésének időpontjában az Ajánló ügyfél nem rendelkezik megfelelő bankszámlával, az Ajánló ügyfélnek a kedvezmény nem kerül kifizetésre.

Amennyiben a II. szintű kedvezmény kifizetésének időpontjában az Ajánlott (Meghívott) ügyfélnek a Promóció keretében nyitott számlacsomagja már megszüntetésre került, az Ajánló ügyfélnek a kedvezmény nem kerül kifizetésre.

6.3 Az Ajánlott (Meghívott) ügyfélre vonatkozó kedvezmény

Az Ajánlott (Meghívott) ügyfél a Promócióban szereplő számlacsomagok közül a Promóció ideje alatt egy alkalommal egy számlacsomagot választhat, melyre vonatkozóan az OTP Bank Nyrt. 24 hónapig nem számítja fel a számlavezetési havidíjat az online számlanyitás hónapjától kezdve hiteles elektronikus számlakivonat választása esetén.

Az OTP Kisvállalkozói Ajánló Programban választható kedvezményes kisvállalkozói számlacsomagok:

- Kisvállalkozói Start számlacsomag,
- Kisvállalkozói E-számlacsomag,
- Kisvállalkozói E-DevizaPlusz számlacsomag.

Amennyiben az Ajánlott (Meghívott) ügyfél a havidíj kedvezmény lejáratára előtt, azaz a számlanyitástól számított 24 hónapon belül átszerződik másik kisvállalkozói bankszámlára/számlacsomagra a Promócióban résztvevő bankszámlája tekintetében fennmaradó promóciós havidíj kedvezmény nem érvényesíthető az átszerződött bankszámlán.

Amennyiben az Ajánlott (Meghívott) ügyfél a havidíj kedvezmény lejáratára előtt, azaz a számlanyitástól számított 24 hónapon belül megszünteti a Promócióban résztvevő bankszámláját, az OTP Bank Nyrt. ellentételezésre nem kötelezhető, a fennmaradó promóciós havidíj kedvezmény nem érvényesíthető másik bankszámlán.

Amennyiben az Ajánlott (Meghívott) ügyfél a fenti számlacsomagok helyett másik kisvállalkozói számlacsomagot kíván nyitni, akkor a jelen promóciós kedvezmény helyett a „Számlanyitási akció online igénylés esetén” ajánlatot veheti igénybe, melynek részleteit az OTP Bank Nyrt. honlapján elérhető a „Hirdetmény a mikro- és kisvállalati ügyfélkör forint- és devizaszámlái tekintetében érvényes jutalékokról, díjakról, költségekről forgalmi különdíj mellett” dokumentum tartalmazza.

Jelen Promóció a „Számlanyitási akció online igénylés esetén” ajánlattal nem vonható össze.

7. Adózási információk

A Promóció keretében kapott kedvezmény tekintetében az Ajánló ügyfélnek a vonatkozó számviteli és adózási jogszabályokat figyelembe véve szükséges eljárnia, banki kötelezettség nem merül fel.

8. Általános rendelkezések

Amennyiben a résztvevő bármely okból nem felel meg a részvételi szabályzat feltételeinek, úgy az OTP Bank Nyrt. az érintett résztvevőt a Promócióból indoklás nélkül kizárhatja. A résztvevő köteles a jogtalanul igénybevetett kedvezményt megtéríteni vagy a kifizetett pénzeszeget maradéktalanul visszafizetni az OTP Bank Nyrt. részére. Amennyiben a résztvevő a részvételi feltételeket – annak bármely rendelkezése tekintetében – nem fogadja el, vagy azzal kapcsolatban kifogást emel, a Promócióból kizárásra kerül.

A részvételi feltételeket tartalmazó szabályzatot az OTP Bank Nyrt. a www.otpbank.hu honlapon keresztül teszi közzé. Ily módon az OTP Bank Nyrt. a Promóció teljes időtartama alatt biztosítja a részvételi szabályzat előbbiek szerinti – folyamatos – elérhetőségét.

Az OTP Bank Nyrt. a Promócióval kapcsolatban felmerült kérdések megválaszolását az informacio@otpbank.hu címen biztosítja.

Az OTP Bank Nyrt. fenntartja a jogot, hogy manipuláció, szabálytalan játék, visszaélés, vagy ezek gyanúja, a Promóció szellemével bármilyen módon összeférhetetlen vagy azt sértő magatartás esetén a Promócióból bárkit indoklás nélkül kizárjon. Az OTP Bank Nyrt. a Résztvevő Promócióból való kizárását a promóciós időszak bármely szakaszában kezdeményezheti, amint a kizárására okot adó információ a tudomására jut.

Az OTP Bank Nyrt. fenntartja a jogot, hogy a részvételi szabályzatot indokolt esetben bármikor megváltoztassa, illetőleg a Promóciót visszavonja. Az esetleges változásról, illetve visszavonásról az OTP Bank Nyrt. a www.otpbank.hu honlapon keresztül ad tájékoztatást.

Az itt nem szabályozott kérdésekben az alábbi dokumentumok irányadók:

- Az OTP Bank Nyrt. Általános Üzletszabályzata ,
- A vállalkozói üzletág üzletszabályzata,
- Kereskedelmi banki OTPdirekt Üzletszabályzat,
- Mikro- és kisvállalkozások forint- és devizaszámlái tekintetében érvényes jutalékok, díjak, költségek forgalmi különdíj mellett.

9. Adatvédelemi tájékoztatás

A Promócióval kapcsolatos adatvédelmi szabályokat jelen fejezet, jelen Szabályzat 1. sz. mellékletét képező Adatkezelési tájékoztató, valamint a Vállalkozói üzletág üzletszabályzata tartalmazza.

Az OTP Bank Nyrt., mint adatkezelő szavatolja, hogy az adatkezelés és adatfeldolgozás a hatályos jogszabályi rendelkezések, így különösen az Általános Adatvédelmi rendelet és az Infotv. megtartásával történik.

A résztvevő – az Általános Adatvédelmi Rendelet 12-21. cikkei szerint – kérelmezheti az adatkezelőtől a rá vonatkozó személyes adatokhoz való hozzáférést, azok helyesbítését, törlését vagy kezelésének korlátozását, és tiltakozhat az ilyen személyes adatok kezelése ellen, valamint élhet az adathordozhatósághoz való jogával.



Az adatkezelő neve: OTP Bank Nyrt. (székhelye: 1051 Budapest, Nádor utca 16., Cg. 01-10-041585; postacíme: OTP Bank Nyrt., 1876 Budapest; e-mail címe: informacio@otpbank.hu; telefonszáma: (+36 1/20/30/70) 3 666 666; honlap: www.otpbank.hu).

Az adatkezelő adatvédelmi tisztviselő neve: Gázmár Zoárd (postacíme: 1131 Budapest, Babér u. 9.; e-mail címe: adatvedelem@otpbank.hu).

A résztvevő az Általános Adatvédelmi Rendeletben meghatározott jogai megsértése esetén panasszal fordulhat az adatkezelőhöz az alább meghatározott elérhetőségeken: informacio@otpbank.hu; 06 1 366 6666.

A résztvevő továbbá panaszt tehet a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál is (cím: Falk Miksa utca 9-11; Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf.: 9.; Telefon: +36-1-391-1400; Fax: +36-1-391-1410; E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu). A résztvevőnek joga van más, így különösen a szokásos tartózkodási helye szerinti európai uniós tagállamban létrehozott, felügyeleti hatóságnál is panaszt tenni.

Az adatkezelővel szemben bíróság előtt is indítható per a személyes adatok kezelésére vonatkozó szabályok megsértése miatt. A Résztvevő a pert a Fővárosi Törvényszék előtt vagy a lakóhelye szerinti törvényszék előtt indíthatja meg. Magyarországon a törvényszékek elérhetősége az alábbi linken található: <http://birosag.hu/torvenyszekek>. Amennyiben a Résztvevő szokásos tartózkodási helye az Európai Unió más tagállamában van, akkor a per a szokásos tartózkodási hely szerinti tagállam hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bírósága előtt is megindítható.

Budapest, 2023. augusztus 10.

OTP Bank Nyrt.

Tájékoztatás az „OTP Kisvállalkozói Ajánló Program” Promócióval kapcsolatos adatkezelésről

Az adatkezelés a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló 2016/679 EU rendeletnek (a továbbiakban: Általános Adatvédelmi Rendelet) és az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) rendelkezéseinek megfelelően történik.

Az OTP Bank Nyrt. (székhely: 1051 Budapest, Nádor utca 16.; a továbbiakban: Bank vagy Adatkezelő) minden esetben biztosítja az általa kezelt személyes adatok tekintetében az adatkezelés jogszerűségét és célszerűségét. E tájékoztató célja, hogy az „OTP Kisvállalkozói Ajánló Program” promócióval (a továbbiakban: Promóció) összefüggésben rendelkezésére bocsátott személyes adatok érintettjei megfelelő információkat kaphassanak arról, hogy a Bank adataikat milyen feltételek és garanciák mellett, mennyi ideig kezeli.

A jelen tájékoztató kapcsán Érintettnek minősülnek mindazon természetes személyek, akik egyéni vállalkozók vagy jogi személyiségű és jogi személyiséggel nem rendelkező vállalkozások, alapítványok, közcélú adományok kezelését végző szervezetek, nem közszolgálathoz tartozó non-profit és egyéb szervezetek részéről eljárnak (kapcsolattartók, képviselőkre jogosultak).

A jelen tájékoztató szerinti adatkezelés jellemzőit a következő táblázat foglalja össze:

ADATKEZELÉS CÉLJA	ADATKEZELÉS JOGALAPJA	KEZELT ADATOK KÖRE	ADATKEZELÉS IDŐTARTAMA
Az OTP Bank Nyrt. által indított „OTP Kisvállalkozói Ajánló Program” promóciós kampány keretén belül a Bank által a promócióban történő részvétel biztosítása, részvételi feltételek fennállásának ellenőrzése.	Adatkezelő jogos érdeke (Általános Adatvédelmi Rendelet 6.cikk (1) bekezdés f) pontja alapján)	Az érintett neve, anyja neve, születési neve, születési dátuma, születési helye, személyi azonosító okiratának száma, személyi azonosító okiratának típusa, lakcímet igazoló hatósági igazolványának száma, lakcíme, állampolgársága, magyarországi tartózkodási helye.	<p>Ajánlott ügyfél esetén a létre nem jött szerződés esetén:</p> <p>A kezelt adatokat a szerződés megkötésének előkészítése céljából és jogcímén a szerződéskötés megíúsulását követően a Hpt. 166/A. § -nak és megfelelően, továbbá a Polgári Törvénykönyv általános elévülési szabályainak megfelelően főszabály szerint öt évig megőrzi.</p> <p>Ajánlott ügyfél esetén a létrejött vagy Ajánló ügyfél esetén a meglévő szerződés esetén:</p> <p>A kezelt adatokat a szerződés teljesítése céljából és jogcímén a pénzmosás és</p>

			terrorizmus finanszírozása megelőzéséről szóló törvény szerinti jogi kötelezettségeinek teljesítése céljából a jogviszony megszűnésétől számított nyolc évig megőrzi.
Az OTP Bank Nyrt. által indított OTP Kisvállalkozói Ajánló Program” kampánnyal összefüggő kapcsolattartás.	Adatkezelő jogos érdeke (Általános Adatvédelmi Rendelet 6.cikk (1) bekezdés f) pontja alapján).	Kapcsolattartási adatok (név, e-mail cím, telefonszám).	A kezelt adatokat a szerződés teljesítése céljából és jogcímén a pénzmosás és terrorizmus finanszírozása megelőzéséről szóló törvény szerinti jogi kötelezettségeinek teljesítése céljából a jogviszony megszűnésétől számított nyolc évig megőrzi.
Promócióban biztosított kedvezmények igénybevétele, kedvezmény igénybeviteléhez szükséges feltételek fennállásának vizsgálata.	Adatkezelő jogos érdeke (Általános Adatvédelmi Rendelet 6.cikk (1) bekezdés f) pontja alapján).	Az érintett neve, anyja neve, születési neve, születési dátuma, születési helye, személyi azonosító okiratának száma, személyi azonosító okiratának típusa, lakcímet igazoló hatósági igazolványának száma, lakcíme, állampolgársága, magyarországi tartózkodási helye.	Ajánlott ügyfél esetén a létrejött vagy Ajánló ügyfél esetén a meglévő szerződés esetén: A kezelt adatokat a szerződés teljesítése céljából és jogcímén a pénzmosás és terrorizmus finanszírozása megelőzéséről szóló törvény szerinti jogi kötelezettségeinek teljesítése céljából a jogviszony megszűnésétől számított nyolc évig megőrzi.

1. Az adatkezelő, az adatkezelő adatvédelmi tisztviselőjének adatai

Adatkezelő neve: **OTP Bank Nyrt.** (székhely: 1051 Budapest, Nádor utca 16., Cg. 01-10-041585; postacím: OTP Bank Nyrt., 1876 Budapest; e-mail címe: informacio@otpbank.hu; telefonszáma: (+36 1/20/30/70) 3 666 666; honlap: www.otpbank.hu)

Adatvédelmi tisztviselő neve: Gázmár Zoárd (postacíme: 1131 Budapest, Babér u. 9.; e-mail címe: adatvedelem@otpbank.hu)

2. Alkalmazott adatfeldolgozók

Az adatfeldolgozó informatikai támogatást nyújt az adatkezelő részére.

Adatfeldolgozó neve	Székhely	Adatfeldolgozói feladat leírása
ATOLL TECHNOLOGIES Zrt.	1133 Budapest, Váci út 76. 7. em.	Az adatfeldolgozó informatikai támogatást nyújt az adatkezelő részére.

3. Az érintett adatkezeléssel kapcsolatos jogai és jogorvoslati lehetőségei

A személyes adatai felett Ön rendelkezik. Az általános adatvédelmi rendelet alapján ezt többféleképpen teheti meg. Az alábbiakban arról tájékoztatjuk, hogy az adatkezelésünk során milyen jogokat gyakorolhat.

Felhívjuk a figyelmét arra, hogy a jogait a saját személyes adatai felett gyakorolhatja. Az adatkezelő a beazonosításáig megtagadhatja az Ön jogainak az érvényesítését. Az Adatkezelő kizárólag az Önről kezelt személyes adatai alapján igyekszik beazonosítani Önt, és nem kötelezhető arra, hogy további adatokat szerezzen be ehhez.

Az érintett – az Általános Adatvédelmi Rendelet 12-21. cikkei szerint – kérelmezheti az adatkezelőtől a rá vonatkozó személyes adatokhoz való hozzáférést, azok helyesbítését, törlését vagy kezelésének korlátozását, és tiltakozhat az ilyen személyes adatok kezelése ellen, valamint élhet az adathordozhatósághoz való jogával.

3.1. Hozzáféréshez való jog

Önnek joga van ahhoz, hogy tájékoztatást kapjon arról, hogy a személyes adatait kezeljük-e, továbbá ahhoz is joga van, hogy a következő információkat megismerje:

- az adatkezelés célját vagy céljait;
- a kezelt személyes adatainak kategóriáit;
- azok körét, akiknek a személyes adatait továbbítjuk, különös tekintettel azokra az esetekre, amikor a személyes adatait harmadik országba vagy nemzetközi szervezethez továbbítjuk;
- a személyes adatok kezelésének tervezett időtartamát;
- azokat a közigazgatási vagy igazságszolgáltatási szerveket, amelyeknél panasszal élhet;
- amennyiben nem Öntől közvetlenül származnak a személyes adatok, akkor annak a forrását;
- annak a tényét, hogy a személyes adatait automatizáltan kezeljük, azaz egy olyan eljárásban amelynek során a személyes adatokat az Ön személyéhez fűződő

bizonyos személyes jellemzők értékelésére, elemzésére vagy előrejelzésére használjuk. Személyes jellemzők lehetnek például a munkahelyi teljesítménye, a gazdasági helyzete, az egészségi állapota, a személyes preferenciái, az érdeklődése, a megbízhatósága, a viselkedése, a tartózkodási helye vagy a mozgása.

Ön a személyes adatairól egy alkalommal ingyenes másolatot kérhet, illetve, ha elektronikusan adta be a kérelmét, akkor joga van arra, hogy olyan elektronikus formátumban kaphassa meg a másolatot, amelyet széles körben használnak, kivéve, ha Ön más formátumban kéri és annak a teljesítésére az adatkezelő képes. Felhívjuk a szíves figyelmét arra, hogy a másolat készítését megtagadhatjuk, amennyiben az más érintettek jogaira és szabadságára nézve hátrányos helyzetet teremthet.

3.2. Helyesbítéshez való jog

Ön jogosult arra, hogy kérésére az Adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül helyesbítse az Önre vonatkozó pontatlan személyes adatokat. Figyelembe véve az adatkezelés célját, ahhoz is joga van, hogy kérje a hiányos személyes adatainak a kiegészítését.

3.3. Törléshez való jog

Ön jogosult arra, hogy kérésére az Adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül törölje az Önre vonatkozó személyes adatokat.

Az Adatkezelő köteles arra, hogy az Önre vonatkozó személyes adatokat indokolatlan késedelem nélkül törölje, ha az alábbi indokok valamelyike fennáll:

- a személyes adatokra már nincs szükség abból a célból, amelyből azokat gyűjtötték vagy más módon kezelték;
- Ön visszavonja a hozzájárulását, és az adatkezelésnek nincs más jogalapja;
- az adatkezelés jogalapja jogos érdek, közérdek vagy közhatalmi jogosítvány, és nincs elsőbbséget élvező jogszerű ok az adatkezelésre, vagy
- ha a személyes adatok kezelése közvetlen üzletszerzés érdekében történik, Ön jogosult arra, hogy bármikor tiltakozzon az Önre vonatkozó személyes adatok e célból történő kezelése ellen;
- a személyes adatokat jogellenesen kezelték;
- a személyes adatokat az adatkezelőre alkalmazandó uniós vagy tagállami jogban előírt jogi kötelezettség teljesítéséhez törölni kell;
- a személyes adatok gyűjtése 16. életévét be nem töltött kiskorú személyes adataival összefüggésben és az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások kínálásával kapcsolatosan került sor.

Az adattörlési kérelmet nem lehet teljesíteni, amennyiben az adatkezelés szükséges. Az adatkezelés szükséges az alábbi célok elérése érdekében:

- A véleménynyilvánítás szabadságához és a tájékozódáshoz való jog gyakorlása céljából;
- a személyes adatok kezelését előíró, az Adatkezelőre alkalmazandó uniós vagy tagállami jog szerinti kötelezettség teljesítése, illetve közérdekből vagy az

adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlása keretében végzett feladat végrehajtása céljából;

- az adatkezelésre egészségügyi vagy munkahelyi egészségügyi célokból, valamint népegészségügyi közérdekből kerül sor;
- a személyes adatok kezelése közérdekű archiválás céljából, tudományos és történelmi kutatási célból vagy statisztikai célból történik és a személyes adatok törlése valószínűsíthetően lehetetlenné tenné vagy komolyan veszélyeztetné ezt az adatkezelést; vagy
- jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez, illetve védelméhez.

3.4. Az adatkezelés korlátozása (zárolás)

Ön jogosult arra, hogy kérésére az Adatkezelő korlátozza az adatkezelést, ha az alábbiak valamelyike teljesül:

- Ön vitatja a személyes adatok pontosságát, ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amely lehetővé teszi, hogy az Adatkezelő ellenőrizze a személyes adatok pontosságát;
- az adatkezelés jogellenes, Ön azonban ellenzi az adatok törlését, és ehelyett kéri azok felhasználásának korlátozását;
- az adatkezelőnek már nincs szüksége a személyes adatokra adatkezelés céljából, de Ön igényli azokat jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez; vagy
- az adatkezelés jogalapja jogos érdek, közérdek vagy közhatalmi jogosítvány és Ön tiltakozik az adatkezelés ellen; ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amíg megállapításra nem kerül, hogy az Adatkezelő jogos indokai elsőbbséget élveznek-e az Ön jogos indokaival szemben.

3.5. Adathordozhatóság

Ön jogosult arra, hogy az Önre vonatkozó és az Ön által az Adatkezelő rendelkezésére bocsátott személyes adatokat tagolt, széles körben használt, géppel olvasható formátumban megkapja, továbbá jogosult arra, hogy ezeket az adatokat egy másik adatkezelőnek továbbítsa anélkül, hogy ezt akadályozná az Adatkezelőt, ha:

- Az adatkezelés hozzájáruláson, vagy szerződésen alapul; és
- az adatkezelés automatizált módon történik.

Joga van ahhoz, hogy az Adatkezelő közvetlenül továbbítsa egy másik adatkezelőnek, amennyiben ez technikailag megvalósítható.

Az adathordozhatóság korlátját képezheti más érintettek jogai és szabadságai.

4. Jogorvoslati lehetőségek

Az érintett az Általános Adatvédelmi Rendeletben meghatározott jogai megsértése esetén panasszal fordulhat az adatkezelőhöz az 1. pontban meghatározott elérhetőségeken.



Az érintett továbbá panaszt tehet a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (cím: Falk Miksa utca 9-11; Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf.: 9.; Telefon: +36-1-391-1400; Fax: +36-1-391-1410; E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu). Az érintettnek joga van más, így különösen a szokásos tartózkodási helye szerinti európai uniós tagállamban létrehozott, felügyeleti hatóságnál is panaszt tenni.

Az adatkezelővel szemben bíróság előtt is indítható per a személyes adatok kezelésére vonatkozó szabályok megsértése miatt. Az érintett a pert a Fővárosi Törvényszék előtt vagy a lakóhelye szerinti törvényszék előtt indíthatja meg. Magyarországon a törvényszékek elérhetősége az alábbi linken található: <http://birosag.hu/torvenyszekek>. Amennyiben az érintett szokásos tartózkodási helye az Európai Unió más tagállamában van, akkor a per a szokásos tartózkodási hely szerinti tagállam hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bírósága előtt is megindítható.